



POLITICA, ECONOMICA, LITERARA—INDEPENDENTA, ZILNICA DIRECTOR: CONST. N. SARRY

ABONAMENTI Pe un an... Pe jumătate an... REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA Str. SCARLAT VARNAV No. 23 CONSTANȚA

Scrisoare deschisă

Comunicator și cunoașterii din județele Constanta și Durostor

Vremurile grele prin care trece scumpa noastră țară, în ridicarea și mărirea căreia eu toți am contribuit...

Am început prin a mărturisi, prin a mărturisi că știu că în școala și în viața noastră...

Cronica Tulcei

Furt de cai.— Femeile Ivana și Maria Căpășel, din comuna...

Funcționar încorect

La moștenirea vămei din localitate, s-a observat în mai multe rânduri furturi din...

Buletinul Băndiștilor din Durostor

În noaptea de 28 Februarie a.c. s-a realizat o mare proclamație în satul Babac...

Rezultatele Alegerilor din Bucovina

Buc. 2 Martie.— Azi noaptea s-a sosit rezultatul alegerilor din Bucovina în județul Cosman...

Respectă-te, ca să îți respect

Algeriile începuse erii d'iminanță, se deslășoară la noi într-o ordine, care împune altă prin sobrietatea ei...

Cronica secțiilor școlii normale de băieți

Calea crotăle de elevii normalisți pe lărmău artistic...

Note

Cu o pasiivitate, socolită de unit condamnabilă, mulți dintre cetățenii ce ne înconjoară...

Contrabanda de argint din Trenul Pașcani-lăși

Lași 2 Martie.— La trenul ce venea din Pașcani ieri noaptea, a fost descoperită o mare contraandă de argint...

Afacerea Schuller la instrucția

Buc. 2 Martie.— Azi după masă va continua la cabinetul II de instrucție afacerea Schuller...

Prefungirea dezbaterilor procesului comunisilor

Buc. 2 Martie.— Se amână cu dezbaterile în procesul comunisilor, care continua de la 23 Ianuarie...

Un protest al sovietelor

Buc. 2 Martie.— O nofă specială a sovietelor protestează contra acordului prezentat...

Polite protestate

La corpul portierilor Tribunalului local, au fost depuse pentru protest...

În jurul incidentelor de la frontiera Traciel

Buc. 2 Martie.— În jurul incidentelor care au avut loc la granița Traciel, între trupele grecești și cele otomane...

Inundațiile din Basarabia

Chișinău 2 Martie.— Zapada căzută în ultimul timp în localitate și în împrejurimi...

Creionarii

D-l Teodor Economu, avocat din Tulcea, a fost numit șef al poliției...

INFORMAȚIUNI

Birourile redacției și administrației sursului 'Dobrogea Junia' au fost instalate în locul propriu...

Desfășurându-se inspecția de mișcare C. F. R. din Constanta...

Erți a plecat la Viena un tren special pentru a aduce la țară rezulul de 71 milioane...

Comisia de import de pe lângă ministerul de Industrie și comerț...

Dealungul Dunării la dreptul localităților Drenova, Orșova...

Declanșarea a c. f. r. din Dobrogea, a primit ordin să transporțe cu precădere...

La ordin circular al ministrului de Interne...

Socolindu-se nejustificată eliminarea pe zece zile a electorilor...

D. Dumitru Bozdoc, actualul copist la grea Curții de apel din Constanta...

La parchet se cercetează un permis de exportul a 50 mil. kgr. fasole...

Societățile nejustificată eliminarea pe zece zile a electorilor...

D. Pandele-Stancu, administratorul plășii Cămin din județul Tulcea...

Societatea funcționarilor comercianți din localitate...

Prin decretul regelui No. 857 din 14 Februarie 1922...

Pandele Popescu, Ion Popescu și Ana Gospodin...

D. Constantin Argatu a fost numit șef al județului...

La cinema 'Bristol' cu începerea de la 27 Februarie...

Se aduce la cunoștință că vapoarele...

OLTENIA

Se găsește actualmente în acest port și accesați marfuri cu destinație...

Reclamație.— Alți Memel și Gombos...

Prostituția clandestină.— Maria Năstase...

Scandal.— Constantin Popescu din strada Mhai Vitru...

Moarte subită.— A fost moartea a încetat subit din viața...

Actia cu scrisori

Domnul Director

În darea de seamă pe care ziarul 'Steagul' în numărul său din 23 Februarie...



GEORGE BEREN AVOCAT Consultanți 7-10 a. m. și 4-9 p. m. Str. Mircea 105

De vânzare 1000 m. p. loc de casă în comuna Lez Mihalie și 1000 m. p. cu construcții pe lângă în Aardolchlo, Amatori se pot adresa d-lui avocat Ștefan Stănescu, în str. Cristea Ogorgeanu, 192 15

Fruanda-mi-se din atelier o bicicleta marca "ESKA" cu mufuri nichelate, camera din față îndată, frâna rapidă, pompă galbenă lungă, câmpărită din depozitul Kolman și Gruber de pe str. Carol No. 123, rog pe cine o posedă sau i se va oferi spre vânzare, să mă anunțe, rămânându-i recunosător. Dogăria Michel Mehler din Andoichioi, 196 7

De vânzare liber la câmpărit, re un Imobil: 4 camere, 2 antreuri separate cu 2 marbize, un subsol 1 bucătărie zid, magazie, closet-apă, având 2 loaje, se vinde imediat, a se adresa la proprietar în curte, Str. Carol Davila 11.

Se vinde în tribunalul Consiliului de administrație prin licitație publică, în ziua de 16 Martie 1922, imobilul situat în orașul Constanța str. Cuza Vodă-cuț ca Dorobanșilor, proprităteas moștenitorilor Catpară. Licitația începe de la suma de 374,825 lei. Imobilul, trebuie după contract, la Octombrie 1922. 151-30

De vânzare un motor de 16 c. p. 1 postament de piatră de 42 tobi, elate în comuna Mamut vas. Dorobitori se pot adresa în Constanța, str. Ștefan cel Mare 95 153-15

Contabil autorizat se înscrie în nouă cu înțelegerea registratorii la comerțanți. A se adresa la ziar, 187 3

Exploatarea Carerelor Statului de piatră plumb și asfalt Antropia Firma "la trei Frați" Constanța

Aduce la cunoștință d-lor proprietari și constructori de binași, a se adresa la numita firmă pentru orice furnituri de piatră de zăbrăie, blocuri, de arnocement etc., cum și piatră spartă, pietriș, deșeu și nisip. Orice furnituri se vor executa prompt. Informațiile și comenzi se primesc de d. Hristu Costea, în biroul antiprozect str. D. B. Iordănescu 58, 152-10

ANALINURI Sosindu-ne un mare transport de ANALINURI din cele mai renumite fabrici din Germania, cu toată majoritatea de prețuri la fabrici, menținem tot vechile prețuri avantajoase. A se cere prețuri curent. FRATII VASILIU Coloniile en gros, Constanța 152-31

Banca Română de Comerț și de Credit din Praga BUCUREȘTI prin afiliația ei Banca Constanța Soc. Anon. face toate operațiunile de bancă înlesnind finanțarea comerțului și industriei dobrogenene. 200-10

Ste. Les Affreteurs Reunis Paris-Rue Scribe, No 15 Agente de Constanța AVIS

Vapoarele „JUNON” și „PRECIDA” sub pavilion francez sunt așteptate aici la 25 Febr. La însoțire vapoarele vor primi mărfuri pentru: Cospoli, Smyrna, Patras, Messina, Palermo, Alger, Oran, Dunkerque, Hamburg, Hull, Antwerp, Havre, Bordeaux. Agenția Apostol Popa str. Lascar Catargiu 24 170 6

De închiriat Restaurantul TATAIA Fa Istvan Autorul marilor monumente ale eroilor dela Adamclisi și Cernavoda se oferă a executa orice fel de monumente comemorative sau funerare. A se adresa: FA ISTVAN sculptor CERNAVODA

TEATRUL ELPIS Compania de Operete și Opere comice STANESCU-CERNA Balet, cor, figurație Orchestră 20 persoane PERSONALUL ARTISTIC D-na Ana Borna, D-ra Mica Leușel prima donă, D-ra Mla, D-ra subreia D-na Eleonora Alexandrescu, D-ra Stilla Andrescu, Ieni Ioanlu, Mioara Kravayk, Dista Alexiu, A. Doljan, Florica Andrescu, Maroara Alexandrescu, Cecile Popescu D-nii Stănescu-Cerna prim tenor, Costel Dumitrescu tenor liric, Traian Alexandrescu, I. Bidescu prim comici, N. Costinescu, A. Georgescu, B. Maximilian, N. Aurelian, etc. Miercuri 8 Martie 1922 ora 9 fix

FARMECUL UNUI VALS Operetă în 3 acte de OSCAR STRAUSS

Joi 9 Martie 1922 ora 9 fix Vanzătorul de Păseri Operetă în 3 acte de ZELLER

Vineri 10 Martie 1922, Ultima Reprezentație PERICOLA Operetă în 4 acte de OFFENBACH

Prețurile: Loji cu 180 și 120 (4 persoane), Fotolii 60 lei. Săl 1 40 lei Săl 2 20 lei plus taxele legale. Biletie la M. COMET

VAPORUL ELIANE sub pavilion francez sosește în ziua de 1 Martie și pleacă pe ziua de 4 Martie c.

Iuând Mărfuri și Pasageri pentru porturile Cospoli, Mitilene, Chios, Vathy, Scalanova, Rhodos, Adalia, Meisina, Tripoli, Beyrouth și Smyrna Pentru ori ce informațiuni a se adresa firmei MENAHIM & NAVON STRADA CAROL No. 2 CONSTANTA 199-4

Cadouri pentru LOGodne, NUNTI ȘI BOTEZURI Replicare de artă - Compozitor de practice Mare asortiment de bijuterii fine VERIGHETE de Logodna Model 925 Genți de argint și de alpaca MODELE NOI ARTICOLE BISERICESTI - OCHELARI - 1907 MERLAUB CERNORNICARIA „Universala”

S. Panaitescu Import-Export Agentură și Comision Str. Carol 75, Bazarul-Telefon 34 1 Subreprezentant și depozitar general pentru întreaga regiune a Dobrogei, al celui mai renumit preparat de cheraz: Original Gebruder Bayer Aschberg Bavaria Prospectul și ofertele la dispoziția tuturor: Comenzi se expediază prompt prin colete postale. 99-10.

Maior N. Talăngescu INGINER-HOTARNIC Autorizat de Onor. Minister de Justiție Str. Mahmudia No. 23 TULCEA Se înlocuiește cu executarea serviciilor măsurători, planșuri de mări, rețeaua de plumb, în str. Mihai

Locuri de case de vânzare la TATAIA AVOCATUL NICOLAE ROSCULEY S'a mutat din Mangalia în Constanța, Strada Mihai Viteazul No. 18

G-I Dr. Urdăreanu G. Specializat la Paris pentru boale de ochi și urechi - Prescrie ochelari - Face operații de ochi și urechi - Ore de consultații 1-4 p. m. No. 55 Str. Dorobanșilor colț cu str. Tudor Vladimirescu

D' Goldemberg - MAMOȘ - Boale de femel genito-urinare, sifilia. Specializat în Berlin INJECTII intravenoase cu Ceanturii de mercur și Neosalvarsan 194 Constanta Str. Remus Opreana 26

Stolan Gardev CONSTANTA, - Piața Carol 5 Mare depozit de semințe pentru grădini de zarzavat în permanență se găsește diferite soiuri de semințe de lerburi, de flori și de lucerna din cele mai bune semințeri străine. Prețurile cele mai avantajoase

Doctor WECHSLER MEDIC-DENTIST 194 Lucrări moderne în aur și cauciuc Consult 9-12 și 2-6 Strada MIRCEA No. 53 Depozit permanent de: Ulei mineral, Valvolin, Unsoare conzistentă, Sodă caustică, Sodă cristalizată, parafină, vaselină albă medicinală „Unsoare Comercială” S. I. R. Sucursale Constanța, strada Pescari No. 3.

A.C. Diamandopol - Avocat dobrogean - se ocupă cu toate afacerile judiciare ale dobrogenilor București - str. Pona Tala 26 -

Dr. I. Aldea Strada Dorobanșilor No. 53 - CONSTANTA - 1985 consultații 9-5 p. m. Ardeleană tânără, barmăcă cuată post la familie în copii sau chealării la restaurant. Adresa la ziar, 192-5

De vânzare sărând de case mari în două etaje, cu parter servit de grădini și brou cu becu bețonat pentru magazie, având 15 camere și stăncăse, parchețate și cu bae sistemătică, curie, grădini și garaj. Devoamea un loc pentru industria mare de 35 mil m. p. cu temelie și canalizare introdusă pentru fabrică. A se adresa d-lui Demirof str. D. A. Sturza No 19 201-10

De vânzare casă compusă din două camere bucătărie, magazie, curie 440 m. p. și un loc vira 400 m. p. împreună, vis-a-vis de băile Tatala, Adresa la d. Ioan Popescu str. Mircea 51, 302 6

CROITORIA Bărbătească BADEA CONSTANTINESCU Strada Rahovei No. 5 (a'ături de Dobrogea Juck) Execuție pentru sezonul de primăvară și vară. În cele mai moderne tăieturi, costume și pardesouri, după ultimele jurnale străine. Execuția promptă. Prețuri modeste. Unicul atelier special cu lucrători destoinici

Instalat pe Bulevardul Ferdinand în dosul Uzinei MARELE ȘI RENUMITUL CIRC L. PROSERPI Astăzi și în fiecare seară Mare premieră! COSMOPOLIF sau Ocolul pământului în 80 de zile pantomimă a tuturor națiunilor. Acțiunea se petrece într-un mare port unde se imbarcă toate națiunile pentru America. La această mare pantomimă va lua parte peste 100 persoane și vor fi peste 39 beluguri. Celebra trupă japoneză JOKO-DA-KI Supra numii Oameali Valcani Cercul renovat și bine încălzit Director Proprietar LUIGI PROSERPI

„NATIONALA” Societate generală de asigurare în București FONDATA ÎN 1882 Capital ceplina vrasit Lei 10.000.000 Primește asigurări în Ramurile: Incendiu, Grindină, Transport, Viață, Accidente, Răspundere civilă, Furt prin spargere, în condițiunile cele mai avantajoase PRIMA AGENTIE PRINCIPALA H. N. MANGOIANU & C-nie Constanța, Str. Carol No. 22 Telefon 83/2

LEȘIA ENGLEZEASCĂ Dip Pastă și lichida, în pachete și cutii contra răiei la oi și la vite mari și mici Unicul preparat care vindecă numai după două spălături cele mai rebele malații, febră aftoasă, III bătae de jug și ori-ce altă rană III exterminând cu deosebire „Răia” păduchii, căpușile și ori-ce insecte parazitare la vitele mari și mici. Domul econom și crescătorii de vite, vor adresa cererile d-neilor GEORGE VOIVOZEANU 58-10 STR. RAHOVEI No.46 ÎN CONSTANȚA

Au sosit și sau pus în VANZARE Lămpile automate fără baterie producția uzinelor ELECTRO-AUTOMATE LA Asociația Comercială Română M. Mileteanu & Co. CONSTANTA Str. Mircea 2

Byron Steamship Co. Ltd. London Linie regulată și rapidă Constanța-Marsilia Marele vapor de pasageri ANDROS de 12.000 Tone viteză 18 noduri Sosește în portul Constanța pe ziua de 1 Martie 1922 și pleacă în cursă direct Cospoli-Mitilene-Pireu-Marsilia LA 3 MARTIE 1922 Primind călători și mărfuri pentru aceste porturi Pentru informațiuni a se adresa Casei M. EMBIRICOS & Co. Str. Lascar Catargiu 28 CONSTANTA 158

JAZZ DANCING „BRISTOL” La început de noapte muzică deosebită și dansurile strălucitoare BOREDANO Dansatoare BARKA Negresa din Sudan ADA GILDA Soprana de Operă LES EXTRMUS Cântăreți comici paropizi de la Petit Casino Paris. Bal Tabarin, Confetti, Serpentine Jazz Band The 4 Philadelphia Inceputul la ora 9 jumătate fix

NOTA: Luând în considerație că, cota fiind aproape completă, prin urmare pentru călătoria viitoare nu mai acceptăm alți pasageri, decât supuși Americani. American Near East & Black Sea Line, Inc. Singura Companie Americană în România autorizată de Statele Unite 110 Calea Victoriei 110 BUCUREȘTI GALATZ: The Levant Steamship Company Pa'atol Ștefan M. Ștefan 26 Direcțiunea generală din America: 21-24, State Street, NEW-YORK, N. Y. Singura Agenție în CONSTANTA - str. D. Sturza 41

Transatlanticul „ACROPOLIS” pleacă pe la 2 Martie 1922 din CONSTANTA DIRECT NEW-YORK Transatlanticul nostru „ACROPOLIS”, sub pavilion American, pleacă a cincea oară de la Constanța direct New-York pe la 25 Februarie c. acceptând pasagerii pentru clasa 1-a, a II-a și a III-a. Toate clasele au Cabine de Lux 2-4-6-persoane Pentru ori ce fel de afaceri și bilete a se adresa LA AGENTIE NICO DESALERMO Strada D. A. Sturza 41 CONSTANTA Notați-vă bine adresa pentru a nu confundă cu alte Companii.

„PLUGUL ROMANESC” SOCIETATE ANONIMA Marele atelier Mecanic de centrul de Motocultura BUREATLAR Primește reparații de tot felul de Motoare, Dinamuri, Automobile și Autotractoare Repară orice specie de mașini agricole de cusut, de scris, etc. Instalează diferite lucrări electrice de forță și iluminat Construiți de fier pentru poduri, diverse fabrici, mori de măcinat, etc. Toate lucrările sunt predate și efectuate cu garanția solidității lor.

Byron Steamship Company. Ltd. Linie regulată și rapidă CONSTANTA DIRECT NEW-YORK Vaporul Transatlantic de Lux „KING ALEXANDER” MEGALI HELLAS Pleacă la 10 Martie a. e. Vaporul Transatlantic de Lux „TEMISTOCLES” de 16.000 tone, viteză 18 noduri a plecat la 15 Ianuarie 1922 Vaporul Transatlantic 1904 Constantinopole de 25.000 tone, viteză 18 noduri a plecat la 14 Februarie Vapoarele sunt acomodate cu tot confortul modern, având cabine pentru cl. I, II, și chiar pentru a III-a Se primesc mărfuri și călători pentru Constantinopole, Pireu și New-York Pentru bilete și informațiuni a se adresa M. Embiricos & Co. București Strada Academiei 2 și la sucursalele din: Brăila, Galați și Constanța Str. Lascar Catargiu 28 (fără Marasesti Bank &)